

ZNANSTVENI SKUP „ARHEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA U PORJEČJIMA KUPE, KORANE, MREŽNICE I DOBRE“

U organizaciji Hrvatskog arheološkog društva održan je od 06. do 10. listopada 2014. znanstveni skup s temom „Arheološka istraživanja u porječjima Kupe, Korane, Mrežnice i Dobre“ u sklopu kojeg je održana i sjednica Središnjeg odbora Hrvatskog arheološkog društva i sekcija „Poster“. U organizacijskom su odboru skupa u ime Društva bili su Jacqueline Balen, Hrvoje Potrelica, Domagoj Perkić i Jana Škrgulja, a suorganizator je bio Krešimir Raguž.

Nakon što je 06. listopada održana sjednica Središnjeg odbora Hrvatskog arheološkog društva, sutradan ujutro započeo je znanstveni skup. Poslije pozdravnih govora prvo je bilo uvodno predavanje Krešimir Raguža i Domagoja Perkića koji su predstavili svoj rad na arheološkoj karti Karlovačke županije. Nakon toga uslijedila su predavanja Laze Čučkovića o arheologiji karlovačkog kraja nekad i sad te Krunoslava Zubčića o podvodnim istraživanjima rijeke Kupe.

U popodnevnom nastavku rada znanstvenog skupa Neven Šuica i Hrvoje Cvitanović govorili su o speleoarheološkim lokalitetima karlovačkog kraja i Like, a Nikola Vukosavljević predstavio je litičku i arheomalakološku analizu nalaza iz špilje Zale. Nakon toga je Lea Čataj predstavila nalaze lasinjske kulture s područja Pokuplja, Banije i gorske Hrvatske, a Lana Bede govorila je o edukativnom programu Gradskog muzeja Karlovac koji je posvećen podvodnoj arheologiji. Nakon nje su Borut Križ, Petra Stipančić i Daria Ložnjak Dizdar o Pokuplju na kraju brončanog doba od strane slovenskih i hrvatskih istraživača i današnjih granica, a Boris Olujić predstavio je istraživanja Viničice. Završno je bilo predavanje Hrvoja Kalafatića koji je inzio svoje presumpcije i analizu brončanodobnih nalaza s lokaliteta Petrova Gora.

U 19 sati u prostorijama Gradskog muzeja Karlovac otvorena je izložba i održana promocija knjige Ane Azinović Bebek 'Stari grad Barilović'.

Idućeg je dana, 08. listopada, održan izlet za sudionike skupa. Posjećeno je više arheoloških lokaliteta na području regije, a neki od njih bili su Modruš i Baraćeve špilje. Sudionici skupa zaustavili su se i u Rastokama, a izlet završili u Ogulinu.

09. listopada bio je posvećen okruglom stolu naslovljenom „Stari gradovi i srednjovjekovna arheologija“. Predviđeni moderatori bili su: A. Azinović Bebek, K. Filipec, T. Tkalčec, P. Sekulić, K. Raguž, I. Alduk. Okrugli je stol podrazumijevao kombinaciju rasprave i kratkih predavanja u kojima je Marijana Krmpotić govorila o kuhinjskom keramičkom posuđu s Barilovića, Tajana Pleše o usklađivanju odnosa vrijednosti i ekonomskih načela pri istraživanju, konzerviranju i prezentiranju starih gradova i utvrda, Ana Azinović Bebek o Starom gradu Bariloviću, Josip Višnjić o istarskim kaštelima, Sonja Jakšić o Modrušu, Brane Mušić o geofizičkim istraživanjima Iloka i sv. Petke, a Tatjana Tkalčec o Starom gradu Krapini.

U 14 sati uslijedila je Skupština Hrvatskog arheološkog društva na kojoj je predsjednica J. Balen predstavila rad Društva u protekloj godini te su se uvodile smjernice za daljnji rad Društva. Odlučeno je da se godišnja nagrada „Josip Brunšmid“ dodijeli Kristini Mihovilić te Zorku Markoviću i Korneliji Minichreiter za njihova ostvarenja u 2013. godini.

Završnog dana skupa, 10. listopada, izložena su predavanja Krešimira Raguža o različitim metodološkim istraživačkim postavkama i problemima na području Karlovačke županije. Jacqueline Balen govorila je eponimnom lokalitetu lasinjske kulture Talijanovo brdo. Snježana Karavanić, Nikolina Bencetić i Andreja Kudelić predstavile su istraživanja prapovijesne gradine Crkvina – Bukovlje, a Domagoj Perkić je govorio o željeznodobnom naselju u Kamenskom.

Nakon stanke Sanjin Mihelić je predstavio gradinu Končalovići, Ivana Ožanić Roguljić gradinu Osječnica, dok je Domagoj Tončinić govorio o žrtveniku Aurelija Valerijana iz Čakovca. Ana Azinović Bebek i Petar Sekulić dali su prilog istraživanjima kasne antike na području SZ Hrvatske, dok je Tatjana Kolak predstavila rezultate desetogodišnjih istraživanja lokaliteta Smiljen – Čovini, Crikvine. Znanstveni dio skupa zaključen je predavanjem Laze Čučkovića o višeslojnom lokalitetu Ozalj pri čemu se posebno osvrnuo na ranosrednjovjekovne nalaze.

Time je završen program Skupa Hrvatskog arheološkog društva u Karlovcu.